
Имя: Ключ к правильным ответамСложение и вычитание рациональных чисел

Математика www.CommonCoreSheets.ru 6 1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Ответы

1. 31,3

2. -5,04

3. 7

4. 19,025

5. 20,05

6. -52,01

7. -11,1

8. 26

9. -4

10. 180,19

11. -33,433

12. -82,063

13. 87,004

14. -46,374

15. -47

16. 115,417

17. -52,99

18. 91,4

19. 44,6

20. 80,031

Решите каждый пример

1) 80 3  -  49 = 31,3

2) 85 -  90 04 = -5,04

3) 94 -  87 = 7

4) 2 + 17 025 = 19,025

5) 11 05 -  (-9)  = 20,05

6) 18 073 + (-70 083)  = -52,01

7) 13 9  -  25 = -11,1

8) 53 + (-27)  = 26

9) 94 -  98 = -4

10) 95 1  -  (-85 09)  = 180,19

11) 21 59 -  55 023 = -33,433

12) 2 337 + (-84 4)  = -82,063

13) 2 004 + 85 = 87,004

14) 44 + (-90 374)  = -46,374

15) 51 + (-98)  = -47

16) 25 417 -  (-90)  = 115,417

17) 40 01 + (-93)  = -52,99

18) 64 + 27 4  = 91,4

19) 17 -  (-27 6)  = 44,6

20) 47 031 + 33 = 80,031
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Ответы

1. 31,3

2. -5,04

3. 7

4. 19,025

5. 20,05

6. -52,01

7. -11,1

8. 26

9. -4

10. 180,19

11. -33,433

12. -82,063

13. 87,004

14. -46,374

15. -47

16. 115,417

17. -52,99

18. 91,4

19. 44,6

20. 80,031

Решите каждый пример

1) 80 3  -  49 = 31,3

2) 85 -  90 04 = -5,04

3) 94 -  87 = 7

4) 2 + 17 025 = 19,025

5) 11 05 -  (-9)  = 20,05

6) 18 073 + (-70 083)  = -52,01

7) 13 9  -  25 = -11,1

8) 53 + (-27)  = 26

9) 94 -  98 = -4

10) 95 1  -  (-85 09)  = 180,19

11) 21 59 -  55 023 = -33,433

12) 2 337 + (-84 4)  = -82,063

13) 2 004 + 85 = 87,004

14) 44 + (-90 374)  = -46,374

15) 51 + (-98)  = -47

16) 25 417 -  (-90)  = 115,417

17) 40 01 + (-93)  = -52,99

18) 64 + 27 4  = 91,4

19) 17 -  (-27 6)  = 44,6

20) 47 031 + 33 = 80,031

1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0
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Решите каждый пример

-82,063 -33,433 -52,01 180,19 26
7 20,05 19,025 -11,1 -4

31,3 -5,04

1) 80 3  -  49 = 31,3

2) 85 -  90 04 = -5,04

3) 94 -  87 = 7

4) 2 + 17 025 = 19,025

5) 11 05 -  (-9)  = 20,05

6) 18 073 + (-70 083)  = -52,01

7) 13 9  -  25 = -11,1

8) 53 + (-27)  = 26

9) 94 -  98 = -4

10) 95 1  -  (-85 09)  = 180,19

11) 21 59 -  55 023 = -33,433

12) 2 337 + (-84 4)  = -82,063

Ответы

1. 31,3

2. -5,04

3. 7

4. 19,025

5. 20,05

6. -52,01

7. -11,1

8. 26

9. -4

10. 180,19

11. -33,433

12. -82,063

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

